

Národní památkový ústav, státní příspěvková organizace

IČO 75032333, DIČ CZ75032333

se sídlem Valdštejnské náměstí 162/3, 118 01 Praha 1 – Malá Strana,

za který jedná **územní památková správa na Sychrově,**

zastoupená PhDr. Milošem Kadlecem, ředitelem územní památkové správy na Sychrově

bankovní spojení: Česká národní banka, č.ú. 400004-60039011/0710

Doručovací adresa:

Národní památkový ústav, územní památková správa na Sychrově

Zámek Sychrov čp. 3, 463 44 Sychrov

(dále jen „NPÚ“)

na straně jedné

a

Univerzita Karlova

IČO 00216208, DIČ CZ00216208

Ovocný trh 560/5, 110 00 Praha 1

za kterou jedná **Farmaceutická fakulta v Hradci Králové**

se sídlem Akademika Heyrovského 1203/8, 500 05 Hradec Králové

zastoupená děkanem doc. PharmDr. Jaroslavem Rohem, Ph.D.

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s., pobočka Hradec Králové, č.ú.: 153149586/0300

(dále jen „FaF UK“)

na straně druhé

uzavřely dnešního dne tuto

SMLOUVU O PROVOZOVÁNÍ EXPOZICE

(dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „občanský zákoník“)

I.

Národní kulturní památka hospital Kuks je majetkem státu, příslušný k hospodaření je Národní památkový ústav. V severovýchodním křídle budovy hospitalu Kuks je umístěna expozice Českého farmaceutického muzea, střediska FaF UK „Z dějin farmacie na území České republiky – Kouzlo apatyky“ (dále jen „Expozice“).

II.

Touto smlouvou se smluvní strany dohodly o způsobu provozování Expozic (Kouzlo apatyky a Z apatyky do fabriky), které byly vybudovány na základě smlouvy o spolupráci č. 132/2002/SPÚ ze dne 15. 4. 2002 takto:

1. FaF UK zajistila scénář a vybavení Expozic exponáty a sylaby.
2. FaF UK zajistí průvodce a pracovníka na úklid Expozic po dobu sezóny (duben – říjen).

3. NPÚ bude na základě této smlouvy zajišťovat prodej vstupenek do Expozic s tím, že do 15. prosince běžného roku provede vyúčtování tohoto prodeje a odvede FaF UK 50 % z každé prodané vstupenky v základní a snížené ceně na účet FaF UK uvedený v záhlaví této smlouvy.

III.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2026. Obě smluvní strany se dohodly, že závazek vzniklý touto smlouvou lze ukončit výpovědí kterékoliv smluvní strany a to s výpovědní lhůtou šesti měsíců s tím, že výpovědní lhůta běží počínaje měsícem, který následuje po doručení výpovědi jedné ze smluvních stran.

NPÚ se zavazuje šest měsíců před uplynutím sjednané doby s FaF UK projednat případné podmínky nové smlouvy či prodloužení této smlouvy.

IV.

Pokud touto smlouvou nejsou výslovně upravena práva a povinnosti jejich stran, platí pro jejich určení příslušné obecně právní předpisy, zejména občanský zákoník.

VI.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění jejího obsahu v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o registru smluv). Zároveň strany navzájem prohlašují, že smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství.

Zaslání smlouvy do registru smluv podle zákona o registru smluv zajistí FaF UK neprodleně po podpisu smlouvy. FaF UK se současně zavazuje informovat NPÚ o provedení registrace tak, že mu zašle kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sám potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky zadavatele (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží obě smluvní strany zároveň).

VII.

Smlouva je platná dnem uzavření, tj. datem u podpisů smluvních stran. Je-li takto označeno více dní, je dnem uzavření této smlouvy pozdější den. Účinnosti smlouva nabývá dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv.

Pokud je tato smlouva uzavírána elektronickými prostředky, je vyhotovena v jednom originále. Pokud je tato smlouva uzavírána v listinné podobě, je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

Účastníci smlouvy prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem a že byla sepsána na podkladě pravdivých údajů.

Na Sychrově dne

V Hradci Králové dne

PhDr. Miloš Kadlec
ředitel územní památkové správy na Sychrově

doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D.
děkan Farmaceutické fakulty v Hradci Králové